О внесении изменений в некоторые документы ТРАСЕКА в связи с созданием Фонда ТРАСЕКА

Межправительственная Комиссия ТРАСЕКА в ходе своего Шестнадцатого Ежегодного Заседания, состоявшемся в г. Тбилиси, Грузия, «10» февраля 2023 г. в связи созданием Фонда ТРАСЕКА решила внести следующие дополнения и изменения в:

- 1 Положение о Постоянном Секретариате Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА:
 - 1.1. статью 1 дополнить абзацем следующего содержания: «Фонд ТРАСЕКА означает не являющийся отдельным юридически лицом и структурно входящий в ПС, но обладающий отдельным расчётным счетом, фонд, созданный на основании решения МПК для привлечения финансовых средств и финансирования проектов.»;
 - 1.2. пункт 2.2. статьи 2 дополнить подпунктом 2.2.4. следующего содержания: «2.2.4. содействовать достижению целей ОМС путем администрирования и технического содействия деятельности Фонда ТРАСЕКА.»;
 - 1.3. пункт 2.3. статьи 2 дополнить подпунктом 2.3.19-1. следующего содержания:
 - «2.3.19-1. содействие в организации заседаний Руководящего комитета Фонда ТРАСЕКА с обеспечением административной и технической поддержки;
 - 1.4. пункт 6.6. статьи 6 дополнить подпунктом 6.6.14-1. следующего содержания: «6.6.14-1. осуществляет первичный прием и отбор заявок на получение финансирования из Фонда ТРАСЕКА с точки зрения их соответствия, установленным критериям, а также с точки зрения процедуры подачи заявки, правильности её заполнения и достаточности сопутствующих документов».
- 2. Правила процедуры Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА:
 - 2.1. Правило 2 дополнить следующим абзацем: «Фонд ТРАСЕКА означает не являющийся отдельным юридически лицом и структурно входящий в ПС, но обладающий отдельным расчётным счетом фонд, созданный на основании решения МПК для привлечения финансовых средств и финансирования проектов.»;
 - 2.2. пункт 1 Правила 4 изложить в следующей редакции: «Задачей МПК является оказание содействия в реализации целей ОМС, применению его положений и наблюдения за их выполнением посредством ПС, а также оценки деятельности Фонда ТРАСЕКА. Для их реализации она поручает ПС выполнение следующих задач, используя для этих целей РГ, каждая из которых

специализируется в области международных автомобильных, железнодорожных перевозок, торгового судоходства, таможенных процедур и обработки документов, а также других видов международного транспорта согласно OMC:».

- 2.3. пункт 1 Правила 4 дополнить пунктом 4.1.8. следующего содержания: «4.1.8. вносить предложения по определению общей политики Фонда ТРАСЕКА и приоритетных направлениях финансирования.».
- 3. Правила формирования и исполнения бюджета Постоянного Секретариата Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА:
 - 3.1. пункт 2 статьи 1 Правил изложить в следующей редакции:

«Настоящие Правила регулируют порядок формирования и исполнения годового бюджета Постоянного Секретариата Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА (далее – Постоянный Секретариат). Действие настоящих Правил не распространяется на порядок формирования бюджета, порядок поступления взносов и распределения средств Фонда ТРАСЕКА или на любую другую процедуру, связанную с деятельностью Фонда ТРАСЕКА».

3.2. пункт 2 статьи 3 Правил дополнить абзацем следующего содержания:

«Не допускается использование средств Фонда ТРАСЕКА в доходной или расходной части бюджета Постоянного Секретариата.».